
Q1　園は教育保育理念や方針を分かりやすく伝えていますか。
33 件の回答

Q2　園は教育保育理念や方針を、子ども達の育ちに生かしていますか。
33 件の回答

Q3　お子さんは、喜んで登園し、園に親しみを感じていますか。
33 件の回答

Q4　園は、子どもの発達段階や興味・関心に応じた保育が行われていま
すか。
33 件の回答

Q5　園は、一人ひとりの個性を大切にし、意欲や自信を持たせるようし
ていますか。
33 件の回答

Q6　園は、基本的生活習慣や、集団に必要なきまり等の大切さを指導し
ていますか。
33 件の回答

Q7　園は、自然や社会との関りを持てるような体験が取り入れられてい
ますか。
33 件の回答

Q8　園は、異年齢が触れ合えるような環境構成をしていますか。
33 件の回答

令和6年度　めぶきの森　保護者アンケート
35 件の回答
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Q9　保育者は、一人ひとりの子どもを理解し、保育に熱心に取り組んで
いますか。
33 件の回答

Q10　園は、保育の指導方法や内容を工夫していますか。
33 件の回答

Q11　園は、園全体で子どもの保育に取り組もうとしていますか。
33 件の回答

Q12　園は、クラスだよりなどの配布物の内容を充実させ、園の活動を
ホームページ等で適切に伝えることができていますか。
33 件の回答

Q13　園は、子どもや保護者の悩みや問題に対して適切に対応していま
すか。
33 件の回答

Q14　職員の保護者対応等は誠意があって適切だと感じますか。
33 件の回答

Q15　園は、行事日程について保護者が参加しやすいような配慮を感じ
ていますか。
33 件の回答

Q16　園は、子どもの様子や連絡事項、ケガや病気等への対応は適切に
行われていますか。
33 件の回答
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Q17　園は、子どもが安全で心地よく過ごすための配慮をし、危機管理
や安全対策に努めていますか。
33 件の回答

Q18　園は、施設設備（保育室や園庭等）教育環境の充実に努めていま
すか。
33 件の回答

Q19　園内は、清掃や整理整頓が行き届いていますか。
33 件の回答

Q20　園は、個人情報の取り扱いに十分注意していますか。
33 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー
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